

В Отделе МВД России по Шатковскому району сотрудники полиции провели акцию «Госуслуги с доставкой», с целью популяризации государственных услуг в электронном виде, по линии МВД России.

В рамках данной акции граждане обращались в Отдел районной полиции, где смогли зарегистрироваться на Едином портале госуслуг, а также подать заявление в электронном виде на получение необходимых государственных услуг по линии МВД России. Майор полиции Денис Шустов, начальник миграционного пункта, член Общественного совета Юлия Гудакова и специалисты данной службы проконсультировали всех граждан, принявших участие в акции о преимуществах получения госуслуг в электронном виде, проинформировали о видах госуслуг по линии миграции, оказываемых в Отделе районной полиции. В этот день с Порталом госуслуг наглядно познакомились 2 жителей, они подали заявления в электронном виде на получение госуслуги по линии миграции населения. В завершении встречи всем участникам мероприятия были вручены буклеты и листовки согласно тематике встречи.